Problem A: Перестановки (Н.Шамгунов)


Напомним, что перестановкой на некотором конечном множестве называется взаимно однозначное отображение этого множества на себя. Менее формально, перестановка — это способ переупорядочить элементы множества. Например, на множестве {1, 2, 3, 4, 5} можно задать перестановку 

	P(n) = (
	1
	2
	3
	4
	5
	)

	
	4
	1
	5
	2
	3
	


Такая запись определяет перестановку P следующим образом: P(1)=4, P(2)=1, P(3)=5  и т.д.


А чему равно значение выражения P(P(1))? Совершенно понятно — P(P(1))=P(4)=2. А, например, P(P(3))=P(5)=3. Легко понять, что если P(n) —перестановка, то и P(P(n)) тоже перестановка. В нашем примере (проверьте!)

	P(P(n)) = (
	1
	2
	3
	4
	5
	)

	
	2
	4
	3
	1
	5
	


Естественно тогда обозначить эту перестановку так: P(P(n))=P2(n). Более общее определение выглядит так: P(n)=P1(n), Pk(n)=P(Pk-1(n)).


Среди всех перестановок особое положение занимает одна — та, которая ничего не переставляет:

	EN(n) = (
	1
	2
	3
	…
	N
	)

	
	1
	2
	3
	…
	N
	


Совершенно понятно, что для любого k верно соотношение (EN)k=EN. Справедливо и менее тривиальное утверждение (мы не будем здесь его доказывать; решая задачу, вы сами попутно получите доказательство):


Пусть P(n) некоторая перестановка множества из N элементов. Тогда существует такое натуральное число k, что Pk=EN.


Наименьшее натуральное k, такое, что Pk=EN, называется порядком перестановки P. Задача, которую должна решать программа, формулируется теперь очень просто: «дана перестановка, найти ее порядок». 


Ввод.


В первой строке входного потока записано единственное число N, удовлетворяющее двойному неравенству 1 ( N ( 1000 — количество элементов во множестве, на котором определена перестановка. Во второй строке, через пробел, записаны N различных натуральных чисел от 1 до N, задающих перестановку — числа P(1), P(2) … P(N).


Вывод. 


В выходной поток следует записать единственное натуральное число — порядок перестановки P. Можно считать, что ответ всегда не превосходит 109.

	Input
	Output

	5
4 1 5 2 3
	6


	8
1 2 3 4 5 6 7 8
	1


Problem B: Ну, погоди!
В известном мультфильме про Зайца и Волка в одном из эпизодов Заяц стоит на катке и поёт в микрофон свою любимую песню. В это время Волк, не теряя даром времени, берёт конец провода от микрофона и начинает заматывать Зайца. Траектория, по которой движется Волк представляет из себя ломаную состоящую не более чем из 10 отрезков. Кто-то наблюдал за волком и записал вершины, в которых волк начинал движение, заканчивал и делал повороты. Однако, все эти координаты перепутались между собой. Помогите определить, на какое максимальное количество оборотов мог Волк замотать Зайца, если известно, что наблюдатель руководствовался системой координат, где Заяц стоит в точке (0; 0) лицом по направлению оси OY (микрофоном вперёд). Заметьте, что Волк не может проезжать сквозь Зайца!

В входном файле записано число N - количество вершин и N строк с числами  -10000xi, yi10000. В выходной файл выведите одно число - ответ на задачу.

	Input
	Output

	2

2 1

-2.5 0
	0

	6

1 1

1 0.5

-1 1

1 -1

-1 1

-1 -1
	1


Problem C Башня

Воодушевленный легендой о Вавилонской Башне, Петя решил построить ее аналог у себя в комнате, для этого он взял N детских строительных кирпичиков, выбрал для себя  размер основания D и высоту башни H. Кроме того, он решил для себя, что размер каждого следующего уровня будет отличаться от предыдущего ровно на один. Башня, показанная на рисунке,
удовлетворяет Петиным запросам, имеет основание 2,  высоту 8, и составлена из 22 кирпичиков.

[image: image1.wmf] 


Ваша задача состоит в том, чтобы написать программу, которая определяет, можно ли построить башню при выбранных Петей параметрах, и если да, то выдает сколько кирпичей должно быть на каждом уровне. 

Формат входных данных

Во входном файле находяться числа N, D, и H (в таком порядке), разделенные пробелами (
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Формат выходных данных

Если башня, удовлетворяющая Петиным запросам существует, выведите в выходной файл N чисел – проект любой такой башни – количество кирпичиков на каждом уровне, начиная с самого нижнего. В противном случае выведите 0.

	Input
	Output

	22 2 8
	2

3

4

3

4

3

2

1

	6 3 2
	0


Problem D Обходы деревьев

Вы все хорошо знаете, что двоичное дерево можно обходить тремя способами: LeftRootRigt, LeftRightRoot и RootLeftRight. Пусть некоторое двоичное дерево с 0N10000 вершинами обошли первыми двумя обходами, восстановите по ним третий! В первой строке входного файла записано число N. В следующих двух строках по N чисел - сами обходы. В выходной файл выведите N чисел - третий обход.

	Input
	Output

	5

1 10 4 3 5

1 4 5 3 10
	10 1 3 4 5
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